



© В эпицентре

## ЕСТЬ ПЕРВЫЕ ТОРГИ



19 марта для Московской областной универсальной биржи (МОУБ) — день первых торгов.

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Основана 10 марта 1931 г.

Среда, 1 апреля 1992 года

№ 52 (15596)

Цена 5 коп.  
В розницу — 20 коп.

### Официальный отдел

## СОВЕЩАНИЕ У ГЛАВЫ

Обсуждение вопросов строительных заняло львиное долю времени очередного оперативного совещания у главы районной администрации. Поэтому больше всего говорить, уточняя пришло заместителю главы в сфере капитального строительства В. В. Короткову.

Подчеркивалось, что несмотря на острейшую нехватку средств и материалов, ценовую лихорадку, та часть программы администрации, где заложены основные направления градостроительства, постепенно превращается в жизнь.

Начато строительство поликлиники в 115-м квартале (в этом году будет освоено 10 млн. рублей). В стадии проектирования поликлиника УВЗ и хирургический комплекс ЦРБ. И еще: реконструкция и строительство рынков в Люберцах и Малаховке, молокозавода, станции «Скорой помощи», Дома

ребенка, асфальтобетонного завода, станции обезжелезивания воды, кинотеатра в 6 микрорайоне, водовода из Москвы, ДК и библиотеки в пос. Калинина. Проектирование школы по ул. Смирновской, закладка школы в 6 микрорайоне — все это намечается в нынешнем году. На совещании говорилось также о скорейшем возведении овощных павильонов (ведь на носу «витаминный» сезон), общественных туалетов в центре Люберец...

Кстати, многие из перечисленных объектов значатся в наказах избирателей. Реалии таковы, что все из этих поручений осуществить вряд ли удастся, смотреть на действительность следует трезво, однако самое злободневное, первостепенное, без сомнения, будет реализовываться.

Внутрирайонные возможности невелики. И неплохо, что начинается привлечение зарубежных инвесторов — в

частности, на стройки объектов пищепереработки, цеха детского питания, убийного цеха ГПЗ «Петровское». Опыт такой работы необходимо расширять, отмечалось на совещании.

Затем обсуждалась тема экологической паспортизации предприятий. Сегодня далеко не все хозяйствственные подразделения (только 70 процентов) имеют такие паспорта. В этой связи говорилось о важности создания в районе лаборатории экологической экспертизы и надлежащем ее оснащении. Немалое значение для оздоровления экологической обстановки имел бы вывод из городской черты части наиболее «вредных» производств, но... Но сам вывод — настолько дорогостоящий и трудный процесс, что вряд ли станет реальностью в обозримом будущем.

В заключение глава администрации Люберецкого района Ю. А. Козлов остановился на узловых моментах плана работы администрации в 1992 году и обозначил темы разговора на предстоящем рабочем заседании администрации, 31 марта.

Пресс-центр «ЛП».



БИРЖУ торжественно открыл ее генеральный директор Ю. Д. Сухов. Пожелал успехов предпринимателям глава администрации Люберецкого района Ю. А. Козлов. Поздравил всех с успешным завершением организационных работ председатель биржевого совета А. А. Бушунов. Директор Дома техники Е. К. Злобин заметил: «Символично, что в этом здании, где всегда пропагандировался передовой опыт, берет старт люберецкая биржа». Служитель церкви отец Иоанн благословил начало нового дела, окропил собравшихся святой водой.

Затем все направляются

меньше формальностей. Все происходит наиболее естественно.

В фойе на видном месте были вывешены ведомости на продажу товара — основная и дополнительные. Участники и гости торгов знакомились с научно-популярной литературой МособлЦНТИ. А мне бросилось глаза изделие — малогабаритная цельнометаллическая печь для дачи «Скорпион», которую производит малое госпредприятие «Деприз». Металлический гараж с его маркой в зале, конечно, не демонстрировался, но он также изготавливается предприятием и планируется для продажи на следующие торги.

Вернемся в «яму». Заявляются для реализации полизиленовые канистры, складные в количестве 5 тысяч штук. Покупают на встречных условиях 500 штук и по более низкой цене.

Всего 45 минут длится сессия биржи. За это время надо совершить как можно больше сделок. Интересно заметить, что в массе мужчин выделяются брокеры-женщины. Правда, их успех был не очень велик. Лишь Н. Н. Барановой повезло: она реализовала партию пластмассовых ведер. Что поделаешь? На первых торгах многие все делали впервые. Мне, как стороннему наблюдателю, показалось, что некоторые товары, скажем, конфеты, свежие отдуши, масло растильное, лак для волос, шампунь, крем для лица и другой дефицит, можно было бы продавать, снизив на них цену. Ведь покупательский спрос на эти товары далек от удовлетворения.

Предлагалось много и других полезных вещей. Складские помещения ангарного типа на металлическом каркасе, деревообрабатывающие станки, строительные материалы, сельскохозяйственная и другая техника.

Внимание журналистов привлек молодой человек, пристально следивший за ходом торгов. Оказалось, что это ученик 11 класса люберецкой школы № 8 Андрей Брыкин. Он присутствовал здесь в качестве помощника брокера, чтобы войти в курс дела, почувствовать атмосферу биржи. Учителя Андрея не очень одобряют его занятие, но одноклассники настроены совсем по-другому. Подумалось: наверно, из таких вот старшеклассников и вырастают наши будущие предприниматели, хозяева производства. Но долго, ох как долго предстоит еще бороться со старыми привычками и догмами! Нет пока уверенности, которую можно выразить словами: человек чувствует себя на бирже, как рыба в воде. Все это у люберчан впереди.

В заключение состоялась презентация, на которой, конечно же, подняли бокалы с шампанским за процветание биржи.

Жители Люберец уже видели на бортах автобуса маршрута № 346 рекламную надпись «МОУБ». Хорошо бы этому автобусу горел чаше зеленый свет!

Э. БОРИСОВА.  
Фоторепортаж  
С. АНТОНОВА.

### Экологическая вахта

## ДЕШЕВО ОТДЕЛАЛИСЬ!

Штраф в размере 4 тысяч рублей наложен Люберецким комитетом по охране природы на малое предприятие с запасом названием «РОСУОРЛД» за порубку двух сосновых деревьев на улице Щорса, по адресу: улица Щорса, 35.

Случилось это чуть позже, после принятия Закона РСФСР «Об охране окружающей природной среды» (опубликован в «Российской газете» 3 марта), порубка обошлась бы в десятки тысяч.

Р. СТЕПНОВА.

## НОВОСТИ

### Встреча с Е. Гайдаром

В Москве создана Ассоциация предприятий оборонной промышленности. Члены Ассоциации побывали на приеме у первого заместителя Пред-

### Память и мы

## Клеймо 58-й статьи

Миновала треть века после осуждения культа личности Сталина. Нас реабилитировали, мы обрели свободу. Однако до сих пор государство не извинилось официально перед миллионами своих граждан, которые безвинно пострадали от репрессий, лишились свободы, были высланы, потеряли молодость, семью, любимые профессии, надежды, а многие и жизнь. До сих пор нет государственного акта, который бы снял клеймо изменников Родины с попавших в плен.

У нынешнего правительства и без того забот полон рот. И прежде государству было не до нас, а теперь тем более. Отсюда напрашивается вывод о необходимости объединения всех жертв незаконных репрессий для совместной борьбы за свои права, интересы, честь.

25 июля 1989 года исполком Моссовета зарегистрировал Московскую ассоциацию жертв незаконных репрессий. В короткое время правлению ассоциации удалось добиться первых льгот для репрессированных.

Государство в огромном и неоплатном долгу перед жертвами репрессий, которые десятилетиями не получали возмещения моральных и материальных утрат. Нет сомнения,

что население, трудовые коллективы, общественность, предприниматели района поддержат наши законные требования. Жертвы репрессий должны стать первостепенным объектом милосердия.

Благодаря усилиям средств массовой информации, мы многое узнали о негативных явлениях и страшных злодеяниях тоталитаризма. Но представляем ли мы полный масштаб национальной трагедии? Факты свидетельствуют, что в каждой области, в любом районе могут открыться свои Куропаты.

Недавно в Люберецах состоялось собрание, на котором решено организовать Люберецкое общество Московской ассоциации жертв незаконных репрессий, избрано правление, которое будет принимать граждан в здании Люберецкого горсовета, в комнате № 104 на первом этаже, по вторникам с 16 до 19 часов. Телефон 554-73-76.

Правление обращается к репрессированным, очевидцам беззакония и произвола тоталитарного режима с просьбой приносить свои воспоминания о тех годах. Свидетельства очевидцев войдут в Книгу памяти незаконно репрессированных по Люберецкому району.

Р. ОСТРИГАЛЛО.

с финансированием «оборонки». Обсуждался ход конверсии.

Э. ИВАНОВА.

### Меть в корзину!

Первенство СНГ по баскетболу оспаривают в

Минске 7 команд, включая сборную России. В ее составе шесть девчат 1978 года рождения из Люберецкой детско-юношеской спортивной школы, в том числе капитан команды Лена Карама, которая отличилась в состязаниях в Турине. Ждем с победой вас, юные землячки!

В. ДМИТРИЕВ.

Выходит на трибуну следующий брокер. Он предлагает шифер по цене 65 рублей за лист. Покупателя нет. Тогда скайпер спрашивает о встречных предложениях.

Брокер-покупатель просит уменьшить партию шифера до одного вагона. Просьба удовлетворяется. Сделка заключена.

Интервью в перерыве.

— Ваши впечатления от начала торгов?

— Я работал на другой бирже и могу сравнить, — отвечает брокер А. Брызак.

— На люберецкой лучше условия для брокеров,

# ПОТЕХЕ-ЧАС

1 апр

● С грузовой машины на легковую упало плохо закрепленное бревно. Из поврежденной машины вышла женщина и расплакалась:

— Мой муж ни за что не поверит, что дерево наехало на меня, а не я на дерево.

меня среди ночи и шепчет: «Дорогой, пора уходить!»

● — Дорогой, представляешь, я похудела на целых два килограмма!

— Что-то мне не верится, — скептически возразил муж. — Ты, наверное, взве-

й осталные сочинения Кэрролла. Все остальные книги Кэрролла оказались по высшей математике.

● В романе «Гаргантюа и Пантагрюэль» Франсуа Рабле посмеялся над монахами. Те возненавидели сати-



● — Дорогая, сегодня я застраховал свою жизнь на крупную сумму.

— Это очень мило с твоей стороны. Значит, теперь, если ты заболеешь, не нужно бежать за доктором?

● — Представляешь себе, вчера меня преследовал один нахал.

— Что ты говоришь? Ну и чем же это кончилось?

— Ничем. Оншел слишком медленно...

● — А вы уверены, что этот купальный костюм не сядет?

— Конечно, мисс. Ему некуда садиться.

● — Так вы говорите, что ваш муж забыл о вашем дне рождения?

— Ну ничего, он этого долго не забудет!

● — Хозяйка, нанимая новую горничную, спрашивает?

— Скажите, милая, а вы любите попугаев?

— Не беспокойтесь, мадам, я ем все.

● — Муж искал в сарае пилу.

— Жена, где наша старая пила?

— Если я и пила, но не такая уж старая!

● — Жена, безуспешно обшарив шкаф, обращается к мужу:

— Ты не видел мое вечернее платье?

— Нет.

— А что ты прячешь в кулаке?

● — Сегодня у тебя изумительно получились грибы, — сказал муж жене, довольный сытным обедом. — Где ты нашла рецепт их приготовления?

— В одном детективном романе.

● — Ты так много работашь, дорогой, — говорит жена мужу, — что даже по ночам зовешь свою секретаршу...

● — Дама спрашивает на художественной выставке:

— Вы не могли бы мне дать адрес автора вон того портрета?

— Вы хотите заказать ему портрет?

— Нет я хотела бы узнати, кого щет изображенная им дама.

● — Едут в одном купе мужчина и женщина. Смотрят друг на друга. Женщина спрашивает:

— Гражданин, о чём вы сейчас думаете?

— О том же, о чём и вы.

— Какой нахал.

● — Если женщина держит голову слегка вправо, — она имеет любовника.

Если женщина держит голову слегка влево, — она тоже имеет любовника.

И вообще, если у женщины есть голова на плечах, то она имеет любовника.

● — Почему вы хотите развестись со своей женой? — спросил судья.

— Потому что она будит

шиваешься без грима на лице?

● Конан Дойль послал десяти своим приятелям, уважаемым особам из высшего света, телеграммы одинакового содержания: «Все раскрыто, немедленно бегите». В течение суток все десять удали за границу.

● Преподаватель Оксфордского университета Льюис Кэрролл между делом сочинил сказку «Алиса в стране чудес». Прочитав ее, королева Англии пришла в восхитление и приказала доставить

рика и мстили как могли. И все же последнее слово осталось за Рабле. Вскрыв его завещание, монахи прочитали: «Денег у меня нет, долги велики. Остальное за веща монастырям».

● Константин Георгиевич, — спросили Паустовского, — что вы думаете о процессах, происходящих в современной прозе?

— Идет война Алой и Серой Прозы, — ответил он.

● Американский юморист Уилл Роджерс заключил пари, что ему удастся на

официальном приеме рассмешить неулыбающегося президента США Кулиджка. И вот Роджерса представили президенту.

— Кулидж, — отрекомендовался тот.

Простите, я не рассыпал вашу фамилию, переспросил Роджерс.

Кулидж расхохотался.

● В Союзе писателей обсуждали молодого поэта, злоупотребляющего спиртным. Поэт по молодости или глупости оправдывался:

— Что ж тут такого? Пушкин пил. И Лермонтов пил. И Бетховен. И Моцарт?

— А что пил Моцарт? — спросил кто-то. И тут же прозвучал голос Михаила Светлова:

— А что ему Сальери наливал, то и пил!

● Василий Павлович Соловьев-Седой однажды заметил Вано Ильину Мурадели.

— Вано, ты не композитор.

— Почему же, Вася, я не композитор?

— Потому что фамилия — Мурадели. Вместо «ми» у тебя «му», вместо «ре» — «ра», вместо «до» — «дэ», вместо «ля» — «ли». Ты же, Вано, не попадаешь в ноты!

● Дюпон, жена которого вот-вот должна родить, готовит к этому событию свою пятилетнюю дочь:

— Генриетта, наш дом скоро посетит аист.

— Ой, как бы он не напугал маму.

— Почему?

— Ты разве не знаешь, папа, как беременные женщины остро на все реагируют?

● Один гулливудский ребенок говорит другому:

— У меня новый папа, и он очень знаменит. Его зовут Роки Булл.

— Ах, этот! — замечает другой мальчик. — Он ничего. Он был моим папой еще в прошлом году.

● Маленький Юрик удивляется:

— Такой большой словарь, а я не могу найти в нем ни одного слова из тех, что произнес отец, когда упал с лестницы!

● Священнослужитель — мальчику:

— Ты читаешь молитву перед едой?

— Нет! Моя мать хорошо готовит.

● Мама спросила маленького Пелле:

— Кого тебе больше хочется сестренку или братишку?

— Если это не очень отразится на твоей фигуре, то я бы предпочел велосипед.

● Мама, верно говорят, что у моего братика твои глаза и нос папы?

— Да, мой мальчик!

— И зубы... дедушки...

● Малыш спрашивает отца: «Почему победу изображают всегда с женской фигурой?»

— Когда женишься, поймешь.

● Разговаривают первоклассники:

— Мой папа очень смел и никого не боится! — сказал один.



отвечает жена. — Мы в кинотеатре.

● Отец повел ребенка на концерт. Мальчик спросил:

— Почему этот дядя замахивается палочкой на тетяку?

— Он не замахивается, он просто дирижирует.

— А почему же тогда она так визжит?

● — Кто эта впечатляющая леди?

— Она раньше выступала в цирке. Пела в клетке со львом.

— А почему же она перестала выступать с этим номером?

— Этого потребовало общество охраны животных.

● — Недавно я прочитал ваш роман.

— Последний?

— Хотелось бы надеяться...

● Мужчина с собакой входит в музей. Швейцар его останавливает:

— В музей с собакой нельзя.

— Я знаю. Это она меня сюда затащила.

● Начинающая певица профессору:

— Как вы считаете, я должна на что-нибудь мой голос?

— Конечно, что за странный вопрос! При пожаре ему цены нет!

● Скажи мне, что читаешь, и я скажу тебе, что ты!

— Интересно... Я вот читаю Гомера, Овидия, Платона.

— Ты лжец.

● — Когда я выйду на пенсию, то не буду абсолютно ничего делать. В течение первых месяцев я буду сидеть в кресле-качалке.

— А потом?

— А потом начну качаться.

● В купе уже довольно долго едут два пассажира. Наконец один из них нарушил молчание:

— Позвольте представиться. Я — Болевский.

— А вы?

— А я — нет.



## КУРИЦА И ЯЙЦА

Вот вы говорите: «Яйца курицу не учат...» Позвольте себе не согласиться. Меня как раз учит мой сынишка, этот семилетний карапуз. И знает, ловко у него это получается!

Ну кем я был года три назад? Средний инженер, со средними знаниями и средней зарплатой, совершенно неприметный среди множества других средних инженеров. И неизвестно, как долго это тянулось бы, но к счастью, мой сын Димка дошел до «вопросительного» возраста. Вот тут-то началось...

Подходит он ко мне как-то и спрашивает:

— Пап, а почему во рту темно?

— Потому, — говорю, — что там нет света.

— А что такое «свет»?

— Ну... свет — это... это... — промямлил я и начал нести какую-то околесицу насчет электромагнитных волн и прочей ерундой. Говорю и чувствую — не понимает. А хуже того — сам не понимаю! Ох и стыдно мне стало!

Ну, засел за учебники, обзавелся литературой. В общем ознакомился с корпускулярно-волновой теорией света весьма основательно. Потом объяснил Димке как и что. Вижу, теперь оба разобрались, понимаем.

Только было вздохнуло свободно, как опять этот пострел подкатывается:

— Папа, а на нас луна с неба не упадет?

— Нет, — говорю, — это маловероятно.

— А что значит «маловероятно»?

Пришло время взяться за теорию вероятностей...



# ПРЕЛЯ — День смеха

● — Иди скорее сюда, — кричит жена мужу, — наш малыш ест газету.

— Ничего, она вчера писала.

● — Если бы не ты, — вздохнула жена, — мы были бы идеальной парой.

● — Дорогая Эльза, я тебе обещал подарить на день рождения норку, и ты получишь ее. Но ты должна сначала обещать мне одну вещь: кормить ее ты будешь сама.

● — Алло! «Скорая»? Мой ребенок проглотил авторучку!

— Сейчас выезжаем.

● — Вы знаете, что глубокое дыхание уничтожает микробов?

— Разве? Но как заставить их глубоко дышать?

● Врач — больному:

— Друг мой, вас нужно оперировать.

— Оперировать? Никогда! Лучше умереть!

● На кого это твоя жена так кричала вчера вечером?

— На собаку.

— Бедная собака! Я слышал, как твоя жена грозила отнять у нее ключ от квартиры.

● — Доктор, скажите честно, неужели и грыжа у меня тоже от алкоголя?

а там мужик в трусах.

— Ты че здесь делаешь?

— Электричку жду.

— Ну ты сказал!

— Ну ты спросил!

● — Мне в поезде хотели дать по физиономии.

— Откуда ты знаешь?

— Не хотели б, не дали бы.

● У пенсионера спрашивают:

— Как здоровье?

— Не дождется!

● Двое едут в такси.

— Моя жена опять учудила. Вилку положила с правой стороны, а нож с левой.

— Моя не лучше — не знает, с какой стороны диана ставить тапочки.

● Таксист интересуется:

— Ребята, это ничего, что я к вам спиной сижу?

● Только что поступивший чиновник (сторожу):

— Зачем это телефонный аппарат помещен так низко?

Сторож:

— Потому что наш начальник только в таком положении разговаривает с их превосходительством.

● Он (нежно):

— Нравится тебе твое

— Гм! Что-то будет, когда она начнет царствовать?

● — Черт возьми! Сколько труда мне стоило уговорить сапожника взять десять рублей.

— Странно!

— Да, он непременно хотел получить двадцать.

● Ученик пришел из школы,

● Петя, кем бы ты хотел быть, когда вырастешь?

— Генералом.

— Но ведь тогда тебя на войне могут убить.

— Кто?

— Неприятель.

— Тогда я буду лучше неприятелем.

● Не соображая и не видя ничего перед собой, идет по улице пьяный. С ходу врезается в фонарный столб. От удара отлетает, начинает кружиться на месте, снова идет вперед и снова ударяется об этот же столб. Тогда он тихо садится на тротуар.

— Подожду, когда кончится митинг.

● К хозяевам, которые сидят за столом и пьют чай, приходит гость. Гости приглашают к столу.

Гость: Можно помыть руки?

Хозяйка: Вы руки моете с мылом?

Гость: С мылом.

Хозяйка: Тогда чай будет пить без сахара.

● Ночью в три часа звонок по телефону. Заспанный голос:

— Алло?

— Скажите, это телефон 2-29-33?

— Вы что, с ума сошли?

У меня вообще нет телефона!

● В автомобильный магазин заходит восточного вида человек и спрашивает сидящего за прилавком продавца:

— Скажи, машины в продаже есть?

— Есть.

— И что, можно вот сейчас купить «Волгу»?

— Можно.

— А можно «Москвич»?

— Можно «Москвич».

— А «девятку» белого цвета?

— Пожалуйста.

— Слушай, что ты из меня дурака делаешь?

— Так ты первый начал.

● Один фермер звонит соседу, такому же фермеру:

— Джексон, скажите, ваша лошадь курит?

— Конечно, нет!

— Тогда, значит, ваша конюшня горит.

● По раскаленной зоне пустыни катится нолик и под одним из кактусов замечает восьмерку:

— Ну надо же! Такая жара, а они любовью занимаются!

● В купе сидят два пассажира. Один долго рассматривает второго, а потом говорит:

— Вы знаете, если бы не усы, вы были бы страшно похожи на мою жену.

Да, но у меня нет усов!

— Зато у жены есть.

● В музее перед статуей Венеры стоят отец с маленьким сыном. Отец:

— Если ты будешь грызть ногти, с тобой будет то же самое.

В выпуск использованы рисунки агентства «Юморпресс».



А что делать до вашего прибытия?

— Пока пишите карандашом...

● Ночь. Пьяница пытается вставить ключ в фонарный столб. Подходит полицейский и иронически спрашивает:

— Вы что, не видите, — ведь никого нет дома.

— Как нет, а почему тогда на втором этаже свет горит?

● Супруги совершили экскурсию на пароходе. Жена слишком перегнулась через перила, и проходивший мимо матрос сказал:

— Осторожнее, сеньора, вы можете упасть за борт!

— Что вы вмешиваетесь! — раздраженно закричал муж.

— Это моя жена или я?

● Все пробовал, не могу отучиться от курения, — жалуется заядлый курильщик.

— А вы попробуйте конфеты, — советуют ему.

— Пробовал, но они не горят.

— Да. Похоже, вы нарвались, когда шли сдавать пустые бутылки.

● Это средство против облысения делает чудеса. С его помощью волосы могут вырасти даже на бильядном шаре!

— Охотно верю. Но не мешают ли они игре?

● Два кума решили забить быка. Один, держит за рога, а второй бьет кувалдой. Удар! Бык стоит. Еще удар! Бык стоит как ни в чем не бывало. Тогда кум, тот, что держит и говорит:

— Кум, если ты еще раз ударишь меня по голове, — я быка не удержу.

● Жених пришел к студентке. Пьют чай.

— Вася, ты мажь масло на хлеб.

— Я мажу, спасибо.

— Мажь, мажь, — не успокаивается девушка.

— Так я мажу!

— Какое там «мажу», ты его кусками ешь!

● Приходит хозяин домой.

Выходит на балкон покурить,

● Товарищ капитан, разрешите доложить: наш командир отделения опять пьян!

— Откуда ты знаешь?

— Он опять бреет свое зеркало.

● Следователь спрашивает арестованного:

— Вы узнаете этот нож?

— Конечно.

— Значит, узнаете?

— Облегченно вздыхает следователь.

— Как же мне его не узнать, если вы мне его показываете каждый день уже третью неделю.

● Жена ваша с каждым днем хорошошее.

— Ну, знаете, не удивительно.

— А что?

— Да ей больше делать нечего.

● Да, сударыня, теперь ваша болезнь определилась: у вас желтуха!

— Желтуха! Что я буду делать, милый доктор? Ведь у меня нет даже подходящего для такой болезни платья!

● Будущий тестя:

— Вы хотите жениться на моей дочери? А есть у вас средства к семейной жизни?

— Жених:

— У меня есть мужество.

● Сударыня, что еще прикажите подать к устроенным?

— Разумеется, господин, который за них заплатит.

● Помнишь эту дорожку? Здесь ты сделал мне предложение.

— Да! Мне тогда некуда было убежать и спрятаться.

● Барышня:

— Как это случилось, что у вашего папаши такая густая борода, а у вас даже усов нет?

— Молодой человек:

— Ну, в этом отношении я больше похож на свою мать.

● Скоро я снова сделаюсь самостоятельный!

— Разве вы хотите развестись со своей женой?

бабушка его спрашивает:

— Ну и чем, Петенька, сегодня занимались в школе?

— Ах, бабушка, мы на уроке химии делали опыт со взрывчатыми веществами.

— А что же у вас завтра будет в школе?

— В какой школе, бабушка?

● Молодые супруги первого сентября провожают сына в первый класс. Новая форма, цветы... После уроков встречают сына, он бросает портфель на диван и говорит:

— Что же вы меня не предупредили, что эта волынка на десять лет?

● Тетя, скушай эту конфетку.

— Спасибо, милый.

— Вкусно?

— Очень.

● По раскаленной зоне пустыни катится нолик и под одним из кактусов замечает восьмерку:

— Ну надо же! Такая жара, а они любовью занимаются!

● В купе сидят два пассажира. Один долго рассматривает второго, а потом говорит:

— Вы знаете, если бы не усы, вы были бы страшно похожи на мою жену.

Да, но у меня нет усов!

— Зато у жены есть.

● В

